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Protokoll fört vid digitalt möte nr 5 2023-06-29. 

Närvarande: Bengt Fröberg, Hans Knutsson, Sören Lund, Per Myrbeck, Tommy Ivarsson samt lägerchef Tjärölägret 

Mette Berglund. 

 

§1. Ordförande öppnar mötet. 

Bengt förklarade mötet öppnat och hälsade Mette Berglund årets lägerchef för Tjärölägret välkommen till 

detta möte. 

 

§2. Justerare för dagens protokoll jämte ordförande utses. 

Hans valdes till protokolljusterare jämte Bengt att justera dagens protokoll. 

 

§3. Godkännande av dagordning. 

Dagordningen godkändes efter att paragraf 4 utgår. 

 

§4. Representant för Karlskrona Navigationssällskap får ordet för att presentera sin klubbs verksamhet. 

Utgår. 

 

§5. Föregående protokoll redovisas. 

Gunnar gjorde en kort resumé från föregående protokoll som därefter lades till handlingarna. 

 

§6. Kassören redogör för BBFs ekonomi. 

Ekonomin god och över budget i dagsläget.  

Blekinge studentkårs medlemsavgift är inte betald, BTH har meddelat att föreningen är upplöst. 

 

§7. Miljö. 

Bengt informerade om miljökonferens på Marstrand 17-18 oktober. Han kommer att närvara och det finns 

möjlighet för fler att närvara men då får BBF stå för kostnader. 

 

§8. Brev till Karlshamns kommun. 

Brevet angående båtplatsavgifter mm kommer att delges Karlshamns kommun senare i höst. 

 

§9. Tjärölägret. 

Mette informerade att planering för Tjärölägret fortgår enligt plan och är fulltecknat med deltagare. 

 

§10. Övriga frågor. 

Bengt tog upp angående remissen om hängbroar inom Eriksbergsområdet. Beslut togs att Bengt formulerar 

ett svar där vi gärna ser att man utvidgar med tillfälliga bryggor så att tillgängligheten blir större för båtlivet. 

Tommy reserverade sig mot att vi svarar på remissen då vi inte har tillfrågat alla klubbar i BBF. 

 

Bengt får i uppdrag att ihop med Hans att formulera nominering till Unga Hjältar för ledarna för Tjärölägret. 

 

Bengt redogjorde för Pantarholmens båtklubbs trevliga 70 årsfest där han deltog och överlämnade BBFs 

standar. 
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§11. Nästa möte. 

Nästa möte beslutades till 17 augusti, plats meddelas senare ihop med kallelsen. 

Mötesplanering framåt, 21 september, 26 oktober, platser meddelas senare. 

Årsmötet planerades till 23 november. 

 

§12. Mötets avslutande 

Bengt tackade för ett trevligt digitalt möte och förklarade därmed det avslutat. 

 

Vid protokollet. 

Sekreterare. 

 

 

 

Gunnar Johansson 

 

 

 

Justeras. 

Ordförande    Ledamot. 

 

 

 

 

Bengt Fröberg.    Hans Knutsson. 

 


